

стр.



ГАСТРОЛИ НАЧАЛИСЬ УСПЕШНО

Позавчера в Чебоксарах, на сцене Чувашского государственного академического драмтеатра, состоялось открытие гастролей Архангельского государственного театра драмы имени М. В. Ломоносова.

Перед началом спектакля на просцениум вышли представители театрального искусства Чувашии и гости.

С приветствием к посланцам северного края обратилась заместитель председателя Чебоксарского горисполкома М. С. Семенова. Она сказала о том, что трудящиеся республики успешно работают над выполнением решений XXVI съезда КПСС. В то же время они являются большими поклонниками сценического искусства, и каждый коллектив, прибывающий на гастроли, доставляет им истинную радость. М. С. Семенова пожелала артистам больших творческих успехов, счастливого пребывания в столице трижды орденосной Чувашии.

— Слава вам и здравствуйте, — сказал в ответном слове директор Архангельского театра В. П. Цыганов, обращаясь к землякам В. И. Чапаева и А. Г. Николаева, к сыновьям и дочерям народа, воспетого Константином Ивановым и Михаилом Сеспелем. — Только в нашей стране возможно такое братское общение, когда артисты с берегов Белого моря приезжают с творческим отчетом на Волгу, а волжане едут к нам. В вашем лице мы надеемся увидеть истинных ценителей сценического искусства и друзей нашего театра.

На сцену выходит участник предстоящего спектакля народный артист Советского Союза С. Н. Плотников.

— Я глубоко убежден, — говорит он, — что ни один из вас не останется равнодушным к тому, что мы покажем сегодня на сцене.

Так оно и оказалось на самом деле. Спектакль «Две зимы и три лета», поставленный Э. С. Симоняном по роману лауреата Государственной премии СССР Федора Абрамова, стал достойным запевом гастролей. Сыгранный в жанре народной драмы, он повествует о суровом северном крае, о мужестве жителей одной деревни в тяжелые послевоенные годы. Много интересных персонажей в постановке. Но, пожалуй, главным ее героем театр сделал весь трудовой народ.

В спектакле, прошедшем с большим успехом, были заняты народный артист СССР С. Н. Плотников, заслуженные артисты РСФСР Н. М. Войтюк, Т. Н. Гончарова, С. Г. Невоструева, К. К. Кулагина, артисты В. А. Казаков, Б. И. Воронкова, В. Н. Яковлев и другие.

Зрители наградили их аплодисментами и цветами.

А. ЦИВИЛЕВ.

На снимке: сцена из спектакля.

Фото Б. Иванова.